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Acta de la reunión de Junta Directiva 

23 de Octubre de 2023 
 
 

 

Participantes 
 
D.     Roberto González Portilla   Tirso CSA S.A. 
D.     Josep Arimany    Arimany Ferros S.L. 
D.     Gerardo García de las Heras  Duizen Ibérica S.L. 
D.     Manuel García Neira   Hierros Diego S.L. 
D.     Rafael González Navarro   Hierros Tirso Canarias S.L. 
D.     José López de Diego   Alsimet S.A. 
D.     José Sánchez    Hierros Mora Antón S.A.U. 
Dña. Meritxell Serrano Vidal   Ferros Brugues S.A. 
D.     José Velasco     Aceros de Araia S.A. 
 
 
La Junta Directiva de la Unión de Almacenistas de Hierros de España se celebró de manera 
presencial en el edificio de CEOE en Madrid, calle Príncipe de Vergara nº 74, comenzando a las 
11:30 horas 
 
Excusaron su participación: D. David Asensio, D. Alberto Fernández, D. Federico García Imhof, 
D. Enrique Gimeno, D. José Horcajo Muñoz, D. David Ibáñez, y D. Bienvenido Martínez.   

 
D. Jose Horcajo, baja a última hora, se hizo representar por D. José López de Diego. 
 

Aprobación del Orden del día y Apertura por el Presidente 

 
Se aprobó el orden del día de la reunión, y se explicó que las ausencias de varios de los vocales 
fueron comunicadas en los días previos a la reunión, por ello no sé buscó una fecha alternativa. 
 
El presidente agradeció a todos su participación y dio paso a la lectura de las normas de 
competencia de la UAHE para las reuniones. 
 

Lectura y Aprobación, si procede, del Acta de la sesión anterior.  
 
El Presidente comentó el acta de la reunión celebrada el día 3 de Octubre, enviada en su 
momento a los miembros de Junta. El acta fue aprobada sin modificación. 

 

Estadísticas UAHE: 2017- septiembre 2023. 
 
Se presentaron los gráficos de evolución, en modo índice, de las ventas y los stocks (en 
toneladas) hasta septiembre de 2023, último dato disponible. 
 
Nuestra estadística sigue reflejando un pequeño incremento en el conjunto de las entregas en 
los nueve primeros meses del año, comparando con el mismo periodo de 2022. Aunque hay tres 
familias de productos en los que las ventas caen, sobre todo “malla”, con un porcentaje 
ligeramente superior al 10%, y por otro lado, “chapa cuarto” y “chapa formato”, en menos de 2%. 
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La comparación con los datos de consumo aparente que nos proporcionan los fabricantes, se 
explica en parte por las variaciones experimentadas en los stocks de los distribuidores. 
 
Se propuso realizar algunos cambios en la presentación de los datos de la estadística, con el fin 
de aportar mayor información. 

 

Promoción del Acero 

 
El presidente informó de las conversaciones mantenidas con ASCEM, asociación de fabricantes 
de estructuras metálicas, para trabajar conjuntamente, y recabando también el apoyo de las 
fábricas, en la promoción del acero, y a través de las escuelas de ingenieros y arquitectos así 
como los colegios profesionales. 
 

Ruegos y Preguntas 

 
D. Manuel García informó de las últimas novedades sobre el Steel Net Forum que tendría lugar 
los días 11 y 12 de abril en Santiago de Compostela. 
 
Finalmente la cena de bienvenida, no va a poder ser en el Hostal de los Reyes Católicos, por 
encontrarse en obras de restauración el espacio que se adapta a nuestras necesidades. Será en 
el Hotel Monumento San Francisco, en el casco antiguo, muy cerca de la catedral.  
 
El hotel en el que se han bloqueado 100 habitaciones es el NH Obradoiro (cinco estrellas), y en 
el mismo hotel se celebrarán las conferencias, en un salón ubicado en la sexta planta, con vistas 
a la catedral. 
 
Las conferencias se concentrarán antes del almuerzo, para facilitar el viaje de vuelta a los 
participantes. El horario será, de  8:45   a 14:15 horas, con un almuerzo tipo cóctel al finalizar. 
 
En breve se empezarán a comunicar detalles del evento. 
 
No habiendo más asuntos que tratar, el presidente levantó la sesión. 
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